Пояснительная записка по формированию проекта инвестиционной программы                                 
ОП «ТверьАтомЭнергоСбыт» АО «АтомЭнергоСбыт» 

на 2020-2022 гг.
Наименование организации: ОП «ТверьАтомЭнергоСбыт» АО «АтомЭнергоСбыт»
Наименование программы: Инвестиционная программа на 2020 – 2022 гг.
· Общая характеристика инвестиционной программы 

  Инвестиционная программа  ОП "ТверьАтомЭнергоСбыт"                                            АО "АтомЭнергоСбыт" на 2020-2022 гг. направлена на реализацию инвестиционных проектов, необходимых для обеспечения стабильного функционирования ГП и выполнения требований по обслуживанию потребителей электрической энергии в соответствии с  действующими нормативно-правовыми актами.

 Общий объем инвестиционной программы АО «АтомЭнергоСбыт"» на 2020-2022 годы составляет 1516,61 млн. рублей с НДС:

- в 2020 году – 253,21 млн. рублей с НДС;

- в 2021 году – 616,51 млн. рублей с НДС;

- в 2022 году – 646,88 млн. рублей с НДС;

Федеральным законом от 27.12.2018 № 522-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с развитием систем учета электрической энергии (мощности) в РФ» были внесены изменения в ФЗ от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», согласно которым на ГП была возложена обязанность по обеспечению коммерческого учета электрической энергии (мощности) на розничных рынках посредством интеллектуальных систем учета (далее – ИСУ) в многоквартирных домах (далее – МКД).

 Согласно п. 5 ст. 37 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» ГП в ходе обеспечения коммерческого учета электрической энергии (мощности) на розничных рынках и для оказания коммунальных услуг по электроснабжению обязаны осуществлять приобретение, установку, замену, допуск в эксплуатацию приборов учета электрической энергии и (или) иного оборудования, а также нематериальных активов, которые необходимы для обеспечения коммерческого учета электрической энергии (мощности), в отношении многоквартирного дома (далее – МКД) и помещений в МКД, электроснабжение которых осуществляется с использованием общего имущества. Данный пункт Федерального закона распространяет свое действие с 01.07.2020. 

В соответствии с п. 63 ст. 231 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» расходы ГП, понесенные им для исполнения обязательств по организации коммерческого учета в МКД, подлежат включению в состав сбытовой надбавки ГП.

Кроме того после 01.01.2022 ГП должно быть обеспечено безвозмездное предоставление потребителям электрической энергии (мощности) минимального набора функций интеллектуальных систем учета. Так же с 01.01.2023 в случае непредоставления или ненадлежащего предоставления ГП доступа к минимальному набору функций интеллектуальных систем учета потребитель электрической энергии (мощности) вправе потребовать уплаты штрафа.
Также в ходе осуществления деятельности гарантирующего поставщика в Тверском регионе  выявлена потребность в дооснащении филиалов и центров обслуживания клиентов ОП ТверьАтомЭнергоСбыт оборудованием вследствие морального устаревания и физического выхода из эксплуатации.
Цели инвестиционной  программы:

· соответствие стандарту обслуживания клиентов и нормам действующего законодательства
· поддержание в эксплуатации оборудования, необходимого для надежной и бесперебойной работы;

· проведение мероприятий по снижению производственных издержек, в т.ч. за счет повышения эффективности работы оборудования;

· модернизация основных фондов;

· обеспечение безопасности работы оборудования.  
      Клиентское обслуживание является одним из основных направлений в деятельности Гарантирующего поставщика. В то же время качество клиентского обслуживания регламентируется Постановлением Правительства РФ №442 (п.11), в котором установлены базовые требования к очному и заочному обслуживанию.

      Проекты, включенные в проект инвестиционной программы, подготовлены в рамках Стандарта обслуживания клиентов, действующего в АО «АтомЭнергоСбыт»,  и направлены на повышение качества клиентского обслуживания, удобство для потребителей, повышение удовлетворенности клиентов. 

       Обоснование необходимости реализации проектов:
1. Приобретение ИТ-имущества
	      Потребность в приобретении  оборудования  ИТ - назначения возникла в связи с отказом  от эксплуатации устаревшего оборудования, существуют большие риски потери информации, а также приостановки сервисов предприятия, что  в свою очередь может привести к парализации работы  ОП в целом. Приобретение  приведет к гарантированной стабильной работе всех процессов и сохранности  информации.  Для модернизации информационно-вычислительных систем необходима поставка МФУ, это  связано с целью оснащения рабочих мест оргтехникой. 

J_01; J_08
        В соответствии со Стандартом КРЭА приобретаемое оборудование должно соответствовать техническим требованиям. В частности, гарантированный срок обслуживания должен соответствовать сроку полезного использования. Таким образом, в целях сокращения расходов на ремонт и для модернизации имеющегося парка оборудования  в следствии морального устаревания и физического выхода из эксплуатации планируется приобретение новых источников бесперебойного питания.

        Приобретение  новых источников бесперебойного питания запланировано для поддержания работы персонала АО Атомэнергосбыт в 2022 году в целях резервирования критически важных узлов от скачков напряжения и потери в результате скачков напряжения важной производственной информации. 
J_01
В  проекте ИП запланировано приобретение ИБП в количестве 12 штук на 4 квартал 2022 года. Стоимость составляет 954 323,82 руб. с НДС (Приложение J_01). Стоимость, включенная в Инвестиционный проект, составила  954 323,82* 31,5% (% распределения на Тверской регион)= 300 612 руб.(с НДС).
J_08
ИБП APC SYMETRA LX 8kVA 16RMI состоит из:
ИБП APC SYMETRA LX 8kVA 16RMI (1 шт.)

Модуль силовой APC SYMETRA LX 4kVA Power Module SYPM4KI (1 шт.)

Обеспечивает кратковременное питание серверов на время выключения централизованного энергоснабжения, позволяющее предотвратить аварийное выключение серверов.

Стоимость  складывается по методике расчета НМЦ Общества, в соответствии с расценками официального сайта в сети Интернет:
ИБП APC SYMETRA LX 8kVA 16RMI (1 шт.):  (685 392,00  + 651 930,00+ 652 754,00+ 580 400,00 + 665 156,00 ) /5*1*ИПЦ  + Модуль силовой APC SYMETRA LX 4kVA Power Module SYPM4KI (1 шт.): (123 882,00   +
 111 879,00   + 120 070,00 + 
 143 114,00   + 124 989,00)/5*1*ИПЦ   =  903 029,27 руб. с НДС.

Стоимость данного оборудования, включенного в проект Инвестиционной программы 2020-2022гг. складывается по методике расчета НМЦ Общества, в соответствии с расценками официального сайта в сети Интернет.
J_02
     Ленточная библиотека HPE STOREEVER MSL2024 LTO-7 15000 SAS (P9G69A) (1 единица) приобретается в целях необходимости резервирования данных в рамках повышения отказоустойчивости бизнес процессов 
     Для поддержания работы персонала АО Атомэнергосбыт в 2022 году, а так же с целью распределения финансовой нагрузки, в проекте ИП запланировано приобретение на 4 квартал 2022 года. Стоимость одной ленточной библиотеки составляет 1 750 096,71 руб. с НДС (Приложение J_02). Стоимость, включенная в Инвестиционный проект, составила 1 750 096,71 *31,5% (% распределения на Тверской регион)=0,55 млн. руб. (с НДС).
J_03; J_15; J_14 
     Рост объема информации, хранящейся на ресурсах Центра обработки данных ТАЭС, обуславливает необходимость дооснащения системы хранения. Для стабильной и бесперебойной работы подразделения требуется расширение дискового пространства системы хранения данных. Кроме того, необходимо обеспечить условия нормальной работы дорогостоящего оборудования, а именно: соблюдения температурного режима; компактного размещения; предоставления удобства при его обслуживании; защиты от несанкционированного доступа; защиты от перебоев напряжения.

     Выбор оборудования обусловлен наличием имеющейся системы хранения данных, а также в связи с требуемым объёмом хранения данных.

      С целью исключения приостановки деятельности  предприятия и работы с перебоями, по причине морального и физического устаревания оборудования, и с целью расширения функционала программного комплекса возникла потребность ОП в приобретении: 
J_03
Система хранения данных (СХД) HPE MSA 1050 8Gb Fibre Channel Dual Controller SFF Storage (Q2R19A) (4 шт.) на 2022 год 1.58 млн. руб. (с НДС).

Стоимость, включенная в Инвестиционный проект, составила  6 007 644,85* 31,5% (% распределения на Тверской регион)= 1,58 руб.(с НДС). (Приложение J_03).
 J_15
Маршрутизатор  Cisco ISR 4321 (2GE,2NIM,4G FLASJ,4G DRAM,IPB) стоимость складывается по методике расчета НМЦ Общества, в соответствии с расценками официального сайта в сети Интернет: (86159,00  + 69 222,90+ 74934,00)/3=76 771,77*1* ИПЦ =0,17 млн. руб. (с НДС)( Приложение J_15);

J_14 
Коммутатор Cisco Catalyst WS-C3850R-24T-E c лицензией IP Services
стоимость складывается по методике расчета НМЦ Общества, в соответствии с расценками официального сайта в сети Интернет: (403 826,00 + 373 014,00 + 352 471,00 + 384 112,00)/4=378355,75*1*ИПЦ=0,61 мил. Руб.(с НДС)( Приложение J_14);
J_13
В связи с увеличением объёма печати документов (утверждение новых форм документов для потребителей) (ПИР, начисление пени (согласно изменениям в Законодательстве, согласно ПП №354 от 06.05.2011 г. в действующей редакции), ограничения потребления электрической энергии и др.) текущий резерв оргтехники не справляется с возросшей нагрузкой, что в свою очередь сказывается на уровне собираемости денежных средств.               

       Приобретаемое оборудование должно соответствовать техническим требованиям, в соответствии со Стандартом КРЭА, а в частности, гарантированный срок обслуживания должен соответствовать сроку полезного использования. Таким образом, в целях сокращения расходов на ремонт МФУ в проекте Инвестиционной программы 2019-2021гг. предусмотрено приобретение в 2022 году МФУ ТИП2 (МФУ А3 ч/б для средних групп) (МФУ JP LaserJet Enterprise 700 M725dn) 
При использовании старой техники возрастет стоимость обслуживания, не будет обеспечен необходимый уровень производительности и требования безопасности. Отказ работы техники влечет за собой возникновение простоев в работе участков/специалистов. Отказ от закупки данных МФУ приведет к увеличению сроков печати и сканирования документов, увеличению износа имеющегося оборудования, задержки при оформлении документов потребителям, увеличение затрат на печать.

Стоимость  складывается по методике расчета НМЦ Общества, в соответствии с расценками официального сайта в сети Интернет: (310 500,00  + 248 290,00 + 225 420,00 +  242 619,00  + 237 699,00)/5=252905,6*6*ИПЦ =1,78 млн. руб.   ( Приложение J_13).

      Стоимость данного оборудования, включенного в проект Инвестиционной программы 2020-2022гг. складывается по методике расчета НМЦ Общества, в соответствии с расценками официального сайта в сети Интернет.

 J_09

Fluke Networks MS2-100 - кабельный тестер MicroScanner2 Cable Verifier

Приобретение запланировано в связи с необходимостью диагностики и  выявления неисправностей в структурированной кабельной сети (ЛВС) и телефонии с целью проверки и тестирование медных соединительных линий.
Стоимость  складывается по методике расчета НМЦ Общества, в соответствии с расценками официального сайта в сети Интернет: (73 040,00   + 74 675,00 + 77 155,00 + 78 067,00   )/3=75 734,25*1* ИПЦ =0,09 млн. руб. (с НДС)( Приложение J_09);

2.Приобретение имущества общего и специального назначения
J_10
          Для целей обеспечения защищенности кассовых узлов в проект Инвестиционный программы  2020-2022 гг. заложено 0,44 млн. руб.(с НДС), стоимость складывается по методике расчета НМЦ Общества, в соответствии с расценками официального сайта в сети Интернет (Приложение  J_10).

         Приобретение данных средств необходимо на основании приказа №9/1218-П от 29.09.2016 АО "Концерн Росэнергоатом". Данные средства позволяют повысить защищенность конфиденциальной информации ОП «ТверьАтомЭнергоСбыт». Средства защиты от утечки конфиденциальной информации – обеспечивают сохранность информации при попытке использования технических спецсредств  средств предназначенных для кражи информации. Использование данных средств позволяет избежать ОП «ТверьАтомЭнергоСбыт» убытков, связанных с утечкой конфиденциальной информации.

3.Иные разделы, отражающие специфику деятельности общества всего, в т.ч.:

J_11
Федеральным законом от 27.12.2018 № 522-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с развитием систем учета электрической энергии (мощности) в РФ» были внесены изменения в ФЗ от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», согласно которым на ГП была возложена обязанность по обеспечению коммерческого учета электрической энергии (мощности) на розничных рынках посредством интеллектуальных систем учета (далее – ИСУ) в многоквартирных домах (далее – МКД).

 Согласно п. 5 ст. 37 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» ГП в ходе обеспечения коммерческого учета электрической энергии (мощности) на розничных рынках и для оказания коммунальных услуг по электроснабжению обязаны осуществлять приобретение, установку, замену, допуск в эксплуатацию приборов учета электрической энергии и (или) иного оборудования, а также нематериальных активов, которые необходимы для обеспечения коммерческого учета электрической энергии (мощности), в отношении многоквартирного дома (далее – МКД) и помещений в МКД, электроснабжение которых осуществляется с использованием общего имущества. Данный пункт Федерального закона распространяет свое действие с 01.07.2020. 

В соответствии с п. 63 ст. 231 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» расходы ГП, понесенные им для исполнения обязательств по организации коммерческого учета в МКД, подлежат включению в состав сбытовой надбавки ГП.

Кроме того после 01.01.2022 ГП должно быть обеспечено безвозмездное предоставление потребителям электрической энергии (мощности) минимального набора функций интеллектуальных систем учета. Так же с 01.01.2023 в случае непредоставления или ненадлежащего предоставления ГП доступа к минимальному набору функций интеллектуальных систем учета потребитель электрической энергии (мощности) вправе потребовать уплаты штрафа.
Стоимость данного оборудования, включенного в проект Инвестиционной программы 2020-2022гг. складывается по методике расчета НМЦ Общества, в соответствии с расценками официального сайта в сети Интернет  и включает: стоимость электросчетчика однофазного, электросчетчика трехфазного, концентратора (Приложение  J_11).
J_04

"Единая платформа обработки обращений клиентов компании (омниканальная платформа)

" будет приобретена с целью модернизации имеющегося программного обеспечения взамен морально устаревшего имеющегося оборудования. Реализация проекта будет в 2020 году.
Стоимость составляет 6 млн. руб. с НДС (Приложение J_04). Стоимость, включенная в Инвестиционный проект, составила  6* 31,5% (% распределения на Тверской регион)= 1,89 млн. руб. (с НДС). 
J_05

Цифровая сервисная платформа будет приобретена с целью модернизации имеющегося программного обеспечения взамен морально устаревшего имеющегося оборудования. Реализация проекта будет осуществлена с 2020 по 2022 годы.

Стоимость составляет 60 млн. руб. с НДС (Приложение J_05). Стоимость, включенная в Инвестиционный проект, составила  60* 31,5% (% распределения на Тверской регион)= 18,9 млн. руб. (с НДС). 

J_06

Система управления взаимоотношений с клиентами (CRM) будет приобретена с целью модернизации имеющегося программного обеспечения взамен морально устаревшего имеющегося оборудования. Реализация проекта будет в 2020 году.
Стоимость составляет 5,7 млн. руб. с НДС (Приложение J_05). Стоимость, включенная в Инвестиционный проект, составила 5,7* 31,5% (% распределения на Тверской регион)= 1,8 млн. руб. (с НДС). 

J_07

Приобретение автотранспорта для нужд ОП "ТверьАтомЭнергоСбыт" АО "АтомЭнергоСбыт запланировано в связи с необходимостью модернизации имеющегося автопарка.

Для реализации проекта запланировано приобретение следующего автотранспорта:
 

Марка автомобиля

Комплектация 

Год выпуска 

Потребность в автомобилях

Цена за еденицу

Всего с учетом ИПЦ                  (103,6-на 25.02.19)

 

Тойота Камри

Люкс Safetly: АКПП.Мощность не более 200 л/с, Объем двигателя - 2,5 л., Экологический класс
 (не ниже) Евро-5 оборудован: климатической установкой, подогревом передних и задних сидений, регулировкой передних и задних сидений по наклону, кожаным салоном и мультимедийной системой.

2019

9

2 452 000,00

22 862 448

ВСЕГО

 

 

 

9

 

22 862 448

Стоимость 22 862 448*31,5%=7201671,12 руб.
 

Тойота Камри
Люкс Safetly: 
2019
4
2 452 000,00
10 161 088
 

Рено Дастер
Expression:
2019
4
1 028 139,75
4 260 611
 

Рено Логан Степвей
STEPWAY LIFE
2019
31
777 562,38
24 972 193
ВСЕГО

 
 
 
39
 
39 393 893
Ожидаемые конечные результаты инвестиционной программы
        Реализация  инвестиционного проекта позволит обеспечить положительный экономический эффект за счет сокращения текущих издержек и потерь, предотвращение убытков от использования оборудования вследствие морального устаревания и физического выхода из эксплуатации, наладить эффективную, надежную, бесперебойную работу, необходимую для оказания услуг гарантирующего поставщика на конкурентом уровне.


